Exercice 1.
Déterminer la nature des séries numériques suivantes et, lorsque c’est possible, leur somme.
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Exercice 2.
Déterminer la nature des séries suivantes et, en cas de convergence, déterminer leur somme :
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Exercice 5 . Pour s’entrainer
Déterminer la nature des séries suivant
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Exercice 8.
Soita €]0,1[ et (u,) la suite définie paruy = a et :
VRnEN, Uy = U, —Uu

Montrer que (u,,) décroit vers 0.
Montrer que la série Y, u2 converge et calculer sa somme.
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Montrer que la série de terme général In ( ;‘“

) diverge.
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En déduire que la série de terme général )’ u,, diverge .
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3. Montrer que la série de terme général ln( ”“) diverge.
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